
Číslo: 3 Pv 34/25/8803-10 Košice II 19.08.2025

EEČ: 2-64-1377-2025

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: ublíženie na zdraví podľa § 158 Trestného zákona

Rozhodol: prokurátor Okresnej prokuratúry Košice II

Podľa § 220 odsek 1 Trestného poriadku schvaľujem zmier uzavretý medzi:
obvineným:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX
väzba: nie

a

poškodenou:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX

Obsahom zmieru je:

1. Obvinený XXXXX dal súhlas na mediáciu. Vyhlásil, že spáchal skutok, za ktorý je
stíhaný, a nie sú odôvodnené pochybnosti o tom, že toto vyhlásenie bolo vykonané
slobodne a vážne. K činu, ktorý je mu kladený za vinu
a bol kvalifikovaný ako prečin ublíženia na zdraví podľa § 158 Trestného zákona
sa priznal. Udalosť nahlásil v poisťovni UNION a.s. Bratislava, kde má uzatvorené
povinné zmluvné poistenie. Ospravedlnil sa poškodeným, čin, ktorý spáchal
z nedbanlivosti, veľmi ľutuje, mrzí ho to a prehlásil, že sa to viac nebude opakovať.

Uviedol, že škodu, ktorú spôsobil, bola uhradená poškodenej XXXXX
z povinného zmluvného poistenia motorového vozidla vo výške 11.126,- Eur.
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2. Poškodená XXXXX sa dostavila na mediačné konanie dňa 07.08.2025
na základe telefonického predvolania. Po zákonnom poučení podľa § 216, § 220
Trestného poriadku, ktorému porozumela a dala súhlas na mimosúdne konanie,
pričom uviedla, že škoda v predmetnej veci je uhrádzaná priebežne z PZP s tým,
že čiastočne jej už bola škoda uhradená za za bolesť vo výške 11.126,- Eur a za
sťaženie spoločenského uplatnenia bude vyplatené neskôr v zmysle zákona. Vinník
predmetnej dopravnej nehody sa jej za svoj skutok ospravedlnil a prejavil ľútosť, a
preto považuje všetky podmienky na uzavretie zmieru za splnené.

3. Obvinený XXXXX zložil na účet Krajskej prokuratúry v Košiciach peňažnú sumu
pre ministerstvo na ochranu a podporu obetí trestných činov podľa osobitného
zákona vo výške 200,- Eur.

a súčasne podľa § 215 odsek 1 písmeno g) Trestného poriadku zastavujem trestné
stíhanie obvineného

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX
väzba: nie

ktorý je trestne stíhaný pre trestný čin:

- prečin: ublíženie na zdraví podľa § 158 Trestného zákona
štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

realizované policajtom 1. oddelenie vyšetrovania OKP ORPZ v Košiciach pod
spisovou značkou ORP-XXXXX

na tom skutkovom základe, že:

dňa 02.01.2025 v čase okolo 15.45 h. viedol osobné motorové vozidlo zn. Škoda
Octavia, evidenčného čísla XXXXX z parkovacieho miesta oproti Detskej fakultnej
nemocnici v Košiciach na úrovni ulice Ondavskej vchodu 19 v Košiciach, pričom
ako prechádzal cez protismerný jazdný pruh pri snahe o zaradenie sa do svojho
jazdného pruhu v smere od ulice Považskej na ulicu Triedu SNP v Košiciach na tam
riadne vyznačenom priechode pre chodcov narazil prednou časťou vozidla do
chodkyne XXXXX, nar. XXXXX, bytom XXXXX - Sever, ulica XXXXX, ktorá
prechádzala z pohľadu vodiča od Detskej fakultnej nemocnice v smere na ulicu
Považskú, následkom čoho chodkyňu vymrštilo
s následným pádom na vozovku, pričom pri dopravnej nehode chodkyňa utrpela
zranenia, a to otras mozgu ľahkého stupňa, tržnozmliaždená rana v záhlavnej oblasti
vpravo cca 8 cm, sériová zlomenina II. až IX. rebra vpravo s posunom a únikom
vzduchu do hrudnej dutiny, zlomenina píšťaly vľavo s posunom, teda z medicínskeho
hľadiska ťažký úraz s dobou liečenia v trvaní 4 až 5 mesiacov a sťažením obvyklého
spôsob života závažným spôsobom v trvaní od 02.01.2025 do 21.01.2025, čím takto
vodič vozidla Škoda Octavia, evidenčného čísla XXXXX týmto konaním porušil
ustanovenie § 4 ods. 1 písm. c), písm. f) zákona č. 8/2009 Z. z. o cestnej premávke
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v znení neskorších predpisov s poukázaním na § 137 ods. 2 písm. c) zákona
č. 8/2009 Z. z. o cestnej premávke.

Odôvodnenie:

Uznesením 1. oddelenia vyšetrovania Odboru kriminálnej polície Okresného
riaditeľstva PZ v Košiciach pod spisovou značkou ORP-XXXXX zo dňa 24.05.2025
bolo XXXXX vznesené obvinenie pre prečin ublíženia na zdraví podľa § 158
Trestného zákona, ktorého sa mal dopustiť tak, ako je to uvedené vo výrokovej časti
tohto uznesenia.

Preskúmaním príslušného spisového materiálu som zistil, že v predmetnej
veci sa koná o prečin, na ktorý zákon ustanovuje trest odňatia slobody, ktorého
horná hranica neprevyšuje päť rokov v zmysle ustanovenia § 220 ods. 1 Trestného
poriadku.

Obvinený XXXXX dal súhlas na mediáciu. Vyhlásil, že spáchal skutok, za
ktorý je stíhaný a nie sú odôvodnené pochybnosti o tom, že toto vyhlásenie bolo
vykonané slobodne a vážne. K činu, ktorý je mu kladený za vinu
a bol kvalifikovaný ako prečin ublíženia na zdraví podľa § 158 Trestného zákona,
sa priznal. Udalosť nahlásil v poisťovni UNION a.s. Bratislava, kde má uzatvorené
povinné zmluvné poistenie. Ospravedlnil sa poškodeným, čin, ktorý spáchal
z nedbanlivosti, veľmi ľutuje, mrzí ho to a prehlásil, že sa to viac nebude opakovať.

Uviedol, že škodu, ktorú spôsobil, bola uhradená poškodenej XXXXX s
povinného zmluvného poistenia motorového vozidla vo výške 11.126,- Eur.

Poškodená XXXXX sa dostavila na mediačné konanie dňa 07.08.2025 na
základe telefonického predvolania. Po zákonnom poučení podľa § 216, § 220
Trestného poriadku, ktorému porozumela a dala súhlas na mimosúdne konanie,
pričom uviedla, že škoda v predmetnej veci je uhrádzaná priebežne z PZP s tým,
že čiastočne jej už bola škoda uhradená za za bolesť vo výške 11.126,- Eur a za
sťaženie spoločenského uplatnenia bude vyplatené neskôr v zmysle zákona. Vinník
predmetnej dopravnej nehody sa jej za svoj skutok ospravedlnil a prejavil ľútosť, a
preto považuje všetky podmienky na uzavretie zmieru za splnené.

Obvinený XXXXX zložil na účet Krajskej prokuratúry
v Košiciach peňažnú sumu pre ministerstvo na ochranu a podporu obetí trestných
činov podľa osobitného zákona vo výške 200,- Eur.

Účastníci dohody zhodne prehlásili, že zmier uzavreli slobodne, vážne,
zrozumiteľne a určito.

Obvinený XXXXX je súkromný veterinárny lekár s čistým mesačným príjmom
XXXXX Obvinený doposiaľ nebol súdne trestaný.
V evidenčnej karte vodiča má obvinený 2 záznamy, a to z roku 2021 pre menej
závažné porušenia zákona o cestnej premávke. Vzhľadom na povahu a závažnosť
spáchaného činu, na mieru, akou bol trestným činom dotknutý verejný záujem, na
osobu obvineného považujem takýto spôsob rozhodnutia za dostačujúci z hľadiska



4

naplnenia účelu Trestného zákona, a preto som rozhodol tak, ako je to uvedené vo
výrokovej časti tohto uznesenia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu nie je prípustná sťažnosť.

JUDr. Igor Tokár
prokurátor


